
 

GRUPO DE INVESTIGACION GULPAC 

ENCUESTA PARA EL PROYECTO ENJAMBRE  

COLEGIO JOSE EUSEBIO CARO 

 

Marca Con Una X La Respuesta Que Crees Se Adecue A Tus Pensamientos. 

1. ¿Cuándo estas en el descanso en tu jornada académica, tiras la basura al piso?   
SI______, NO________ ALGUNAS VECES________ 

 
2. ¿Existen suficientes canecas en la Institución? 

SI______, NO________ 
 

3. ¿Te gusta el ambiente de los patios después de los descansos? 
SI______, NO________ 

 
4. ¿Te gustaría recoger la basura que otros tiran al suelo? 

SI______, NO________ 
 

5. ¿Sabes lo que significa reciclar? 
SI______, NO________ 

 
6. En tu casa practicas el reciclaje? 

SI______, NO________ 
 

7. ¿Has realizado trabajos manuales con productos reciclados? 
SI______, NO________ 

 
8. ¿Conoces cuales productos son reciclables? 

SI______, NO________ 
 

9. ¿Te gustaría hacer parte de un grupo ambientalista? 
SI______, NO________ 

 
10. ¿Tú crees que existirá Agua, arboles, y recursos naturales dentro de 30 años? 

SI______, NO________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TABULACION DE LA ENCUESTA 
 

1. ¿Cuándo estas en el descanso en tu jornada académica, tiras la basura al 
piso? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 38 25 

NO 60 40 

ALGUNAS VECES 52 35 

Total 150 100 

Esta pregunta nos permitió conocer el actuar de los encuestados en cuanto la 
disposición final de los residuos sólidos, el 40% de los encuestados afirmo que ellos 
no arrojan basura al suelo y que en cambio las depositan en las canecas de basura 
mientras que el porcentaje restante (60%) arroja basura constantemente al suelo ya 
que no tiene la conciencia ambiental. 

 

2. ¿Existen suficientes canecas en la Institución? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 98 65 

NO 52 35 

Total 150 100 

A los encuestados se les pregunto si creían que en la institución habían la cantidad justa de 
canecas para que ellos depositaran allí cualquier material que no necesiten, y el 35% de los 
encuestados asegura que la cantidad no es la justa y deberían incorporarse más canecas 
mientras que el 65% restante asegura que las cantidad de canecas es la justa y necesaria 
que el problema radica en que los estudiantes les da lo mismo arrojar los residuos al suelo 
que en ellas. 

3. ¿Te gusta el ambiente de los patios después de los descansos? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 22 15 

NO 128 85 

Total 150 100 

El 85% de los encuestados asegura que no se siente cómodo con el ambiente de los patios 
después del descanso porque se observa muchos papeles, envoltura, plástico, botellas en el 
suelo y hace ver que el colegio se vea algo descuidado. El 15% que contesto que si refleja 
poca identidad institucional. 

4. ¿Te gustaría recoger la basura que otros tiran al suelo? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 57 38 

NO 93 62 

Total 150 100 



 

El 62% manifestó que no lo haría ya que no están interesados en recoger lo que los demás 
arrojen al suelo, tan solo el 38% de ellos está dispuesto a hacer jornadas de limpieza y 
reciclaje. 

5. ¿Sabes lo que significa reciclar? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 52 35 

NO 98 65 

Total 150 100 

Esta pregunta nos arroja un dato importante porque solo el 35% de los encuestados conoce 
y tiene claridad sobre el tema del reciclaje para los demás al parecer es un tema que poco 
tocan. 

6. ¿En tu casa practicas el reciclaje? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 48 22 

NO 102 68 

Total 150 100 

El 68% de los encuestados afirma que en su hogar no practican el reciclaje, esta respuesta 
nos arroja un resultado contundente donde nos indica que desde el hogar no está siendo 
impartida la educación ambiental y los padres no están apoyando prácticas ambientales con 
sus hijos dejando esta tarea solamente a los docentes. 

7. ¿Has realizado trabajos manuales con productos reciclados? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 117 78 

NO 33 22 

Total 150 100 

Esta pregunta es un indicador ya que el 78% de los estudiantes han realizado manualidades 
empleando artículos del reciclaje, es un buen indicador ya que esto contribuye a la 
experiencia que se está buscando en la investigación. 

8. ¿Conoces cuales productos son reciclables? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 51 34 

NO 99 66 

Total 150 100 

La mayoría de los encuestados desconoce cuál es la clasificación de los productos 
reciclados, no saben cuáles son los productos que se pueden reciclar. Tan solo el 34% 
conoce cuales son los productos reciclables. 

 

 

 



 

9. ¿Te gustaría hacer parte de un grupo ambientalista? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 67 45 

NO 83 55 

Total 150 100 

El grupo de investigación GULPAC quería conocer si llegado el caso había interesados en 
pertenecer al grupo y de esta forma contribuir con la ayuda del medio ambiente pero solo 
tuvo respuesta favorable de 67 personas (45%) que indicaron un gusto por pertenecer a un 
grupo ambientalista. 

 

10. ¿Tú crees que existirá Agua, arboles, y recursos naturales dentro de 30 años? 

OPCIONES FRECUENCIA PORCENTAJE 

SI 52 35 

NO 98 65 

Total 150 100 

El 52% de los encuestados es optimista y cree que con las prácticas ambientales que llevan 
a cabo pueden llegar a salvar el planeta. Mientras que el 65% restante es un poco más 
consciente y asume su papel como agente contaminante del medio ambiente. 
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